

Erratum

doi: 10.3978/j.issn.2304-3881.2015.01.07

View this article at: <http://dx.doi.org/10.3978/j.issn.2304-3881.2015.01.07>

Erratum to: *HepatoBiliary Surg Nutr* 2013;2(3):176-8

In the published issue of the journal *HepatoBiliary Surgery and Nutrition* (V2N3), the title of the article should be “Professor James Garden: my experiences and opinions of laparoscopic surgery”. The word “Surgery” was mistakenly published as “Surger”.

The publisher regrets the error.

Cite this article as: Erratum. *HepatoBiliary Surg Nutr* 2015;4(1):E13. doi: 10.3978/j.issn.2304-3881.2015.01.07